

આપને પોતાનું ઘર ખરીદવામાં સફળતા મળતી નથી? તો ઘર ખરીદવા માટેની ચમત્કારિક ગુરૂચાવી

- ઐઞ ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

મનુષ્યની મુખ્ય ત્રણ જરૂરિયાતો છે. - રોટી, કપડાં અને મકાન. આ ત્રણે જરૂરિયાતો આ દેશનાં સિત્તેર ટકા લોકોને પૂરેપૂરી મળતી નથી. આજના આ યુગમાં આ ત્રણેય જરૂરિયાતોમાં સૌથી વધારે મોંઘી જરૂરિયાત એટલે કે અર્થાત્ મકાન. મુંબઈ, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, રાજકોટ જેવા મહાનગરોમાં પોતાનું ઘર લેવું એ ધરવિહોણા મનુષ્યો માટે અથવા તો ભાડામાં ઘરમાં રહેતા હોય અને સંયુક્ત કુટુંબમાં રહેતા હોય અને બીજું ઘર લેવા ઇચ્છતાં હોય એવા લોકો માટે દીવા સ્વપ્ન જેવું બનતું જાય છે. મુંબઈ જેવા મહાનગરો માટે કહેવત પણ પ્રખ્યાત છે કે મુંબઈ શહેરમાં 'રોટલો મળે ઓટલો ના મળે.' ભારત જેવા દેશમાં જ્યાં આધ્યાત્મિક અને ધાર્મિક પાયા મહાન સંતોએ તેમજ સ્વયં પરમાત્માએ જન્મ લઈને નાંખ્યા છે અને તપ અને ઉપાસનાં માધ્યમથી સામર્થ્યવાન મુનિઓ અને જ્ઞાનીઓ મંત્રોનો ચમત્કારિક વારસો આપણને આપીને ગયા છે એ વારસાની આપણે કદર નથી કરી માટે જ આપણે આટલી બધી તકલીફો ભોગવી રહ્યા છીએ. મંત્રશાસ્ત્ર જેવા અમોઘ શસ્ત્રને આપણે ફક્ત ને ફક્ત ધાર્મિક પ્રક્રિયાનો જ એક ભાગ બનાવી દીધો છે. આપણી નાસમજણ એટલી હદે વધી ગઈ છે કે આપણે ભણેલા ગણેલા ચાર માણસોનાં તર્કોનાં કારણે મંત્રશક્તિ જેવી તાકાતને અંધશ્રદ્ધાનું નામ આપી દીધું છે.

હવે આગળ લેખ એ લોકો જ વાંચે જેને મંત્રશક્તિમાં શ્રદ્ધા અને ઇશ્વરીય ચમત્કારમાં વિશ્વાસ અડગ હોય. ડિસેમ્બર, 2010 ની એક સત્ય ઘટના અહીં લખી રહ્યો છું. મુંબઈથી 42 વર્ષનાં એક સજ્જન મને મળવા અમદાવાદ આવ્યા. એ સજ્જને મને કહ્યું કે ગુરૂજી હું મારી 20 વર્ષની ઉંમરે વઢવાણથી મુંબઈમાં ધંધા રોજગાર માટે સ્થિર થયો છું. હું લોખંડમાં ધંધા સાથે સંકળાયેલો છું પરંતુ હજી સુધી મારું પોતાનું ઘરનું ઘર થયું નથી. હું જે વિસ્તારમાં રહું છું એ વિસ્તારમાં ઘર લેવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યો છું પરંતુ હજી સફળતા મળતી નથી. મારે એ વિસ્તાર છોડીને બીજા વિસ્તારમાં રહેવા જવું નથી. હું છેલ્લા પાંચ વર્ષથી ઘરની શોધમાં છું પરંતુ દરેક વખતે હું મારી આર્થિક તાકાત વધારું ત્યાં ઘરની કિંમત વધી જાય છે અને દરેક વખતે ઘરની કિંમત સામે મારી આર્થિક તાકાત હારી જાય છે. મારી પત્ની અને મારી વચ્ચે છેલ્લા પાંચ વર્ષથી ઘરનાં મુદ્દાને લઈને કંકાશ વધતો જ ગયો છે. આપ મને યોગ્ય માર્ગદર્શન આપો અને મારું ઘરનું ઘર થાય એવી કૃપા કરો.

મેં એ સજ્જનની વાત સાંભળી અને સજ્જનની હસ્તરેખા, મુખમુદ્રા અને ઓરા જોઈને કહ્યું કે આપના નસીબમાં પોતાનું ઘર ચોક્કસ લખેલું છે પરંતુ તમારા નસીબમાં ગંડીતાનો દોષ રહેલો છે. જેના કારણે પોતાનું ઘર લેવામાં અવરોધ આવે છે. આ દોષ માણસને પોતાનું ઘરનું ઘર ના થવા દે અને ઘણીવાર પૈસો આવવા છતાં પણ માણસ ઘર ના વસાવી શકે. મેં એ સજ્જનને એમનું ઘરનું ઘર થાય એ માટે મંત્રસાગરમાંથી અમૂલ્ય મોતીરૂપ મંત્ર આપ્યો.

ચાર મહિના પછી એ સજ્જનનો મને ફોન આવ્યો કે ગુરૂજી હું જે ભાડાનાં ઘરમાં રહુ છું એની બરાબર નીચેનો ફ્લેટ વેચવાનો છે. મારી અને મારી પત્નીની ઇચ્છા એ ઘર લેવાની છે. બેંકલોન અને મારી બચત ભેગી કર્યા પછી પણ 12 લાખ રૂપિયાની તૂટ પડે છે. 12 લાખ રૂપિયા એ મારા માટે બહુ જ મોટી રકમ છે અને ઘર અમારે જેવું જોઈએ જેવું જોઈએ છે એ પ્રમાણે બધી જ રીતે ઉત્તમ છે. મેં એ સજ્જનને કહ્યું કે આપ એ ઘર લઈ લો અને નિર્ધારિત સમયમાં તમે રૂપિયા આપી શકશો અને આપ નિયમિત મંત્ર ચાલુ રાખજો.

બીજા પાંચ મહિના પછી એટલે કે સપ્ટેમ્બર, 2011 માં એ સજ્જન અને એમના ધર્મપત્ની મારા આર્શીવાદ લેવા અમદાવાદ આવ્યા. સજ્જને મને પ્રણામ કરતા કહ્યું કે ગુરૂજી મંત્રશક્તિનાં માધ્યમથી મેં મારા જીવનમાં પહેલીવાર ચમત્કાર જોયો. આપની સૂચના પ્રમાણે મેં ઘર તો લઈ લીધું હતું અને 12 લાખ રૂપિયા ખૂટતા પણ હતા. મારી પાસે ચાર મહિનાનો સમય હતો. ઘર મેં જ્યારથી લીધું ત્યારથી હું રોજ મંત્ર ગણતી વખતે સંકલ્પ કરતો હતો કે મને મોટું કામ મળી જાય જેથી કરીને હું ઘરની ખૂટતી રકમ શકુ અને બે મહિનામાં જ મારી પાસે આયાત થયેલો લોખંડનો ભંગાર વેચવાનું કામ આવ્યું. મારી કલ્પનાથી પણ બહાર એ બધો જ લોખંડનો ભંગાર વેચી શક્યો. મારી જીદંગીમાં પહેલીવાર 22 વર્ષમાં આટલી મોટી તક મને ધંધામાં મળી અને પરિણામ સ્વરૂપ હું ઘર માટે ખૂટતી રકમ ચૂકવી શક્યો. જેનો આ લોખંડનો ભંગાર હતો એ વ્યક્તિ સાથે મારે પહેલી જ વાર મુલાકાત થઈ અને એ વ્યક્તિએ પહેલી જ વારમાં મને આટલો મોટો માલ વેચવાની છૂટ આપી. મારા માટે આ વાત ચમત્કાર જ છે અને સૌથી મોટો ચમત્કાર તો એ છે કે આટલો બધો માલ હું ચાલીસ દિવસમાં વેચી શક્યો અને વેચાઈ પણ ગયો. આપના આર્શીવાદથી આજે મુંબઈ જેવા મહાનગરમાં અમારુ પોતાનું ઘર થઈ ગયું. આપના આર્શીવાદ અમારા પર સદાય રાખજો.

આપ પણ જાણવા માટે ઉત્સુક હશો કે એ ચમત્કારિક મંત્ર કયો છે?

મંત્ર: ॥ ॐ ગંડિત્ય ગંડિત્ય ભૂમિત્ય ભૂમિત્ય સિદ્ધિ નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણવાની રીત:

આ મંત્ર ગણતી વખતે લાલ કપડું લેવું. લાલ કપડા ઉપર દસ દાણા ઘઉં, દસ દાણા ચોખા અને દસ દાણા મગ લેવા. આ ત્રણેય વસ્તુઓ ભેગી કરી લાલ કપડા પર મુકી એક અગરબત્તી પ્રગટાવવી. પછી તેની સામે બેસી રોજ 61 વખત આ મંત્ર ગણવો અને ૐકાર ચાલીસા એક વખત ગણવા. આ મંત્ર રોજ રાત્રે 9 થી 11 નાં સમય દરમિયાન કરવો. આ મંત્ર પરિવારની કોઈપણ વ્યક્તિ કરી શકે છે. આ લાલ કપડું અને અનાજનાં દાણા બદલવા નહિ. રોજ એ નું એ જ રાખી આ મંત્ર નિયમિત ગણવો. આ મંત્ર પૂરો થઈ ગયા પછી લાલ કપડું અને દાણા પ્લાસ્ટિકનાં ડબામાં મૂકી દેવા.

પોતાનું ઘર વસાવવા ઇચ્છતાં અને સ્થાવર મિલકત વધારવા ઇચ્છતા દરેક વ્યક્તિ આ મંત્ર કરી શકે છે. આ મંત્ર પોતાનું ઘર મળે નહિ ત્યાં સુધી ચાલુ રાખવું.

॥ ॐ नमः ॥